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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Acanthus socks от Inger Berg 
https://www.ravelry.com/patterns/library/acanthus-socks 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
В описании 2 варианта схем- можно сделать одинаковые носки или с зеркальным узором. Описание 
имеет два варианта для пятки и носка. 
 
РАЗМЕРЫ 
Набор 76 петель 
Размер регулируется изменением толщины пряжи и спиц 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Gjestal Silja Sock (80% шерсть, 20% полиамид, 50г/150м) 100г 
Viking of Norway Nordlys (75% шерсть, 25% полиамид, 100г/350м) 50г 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2.5 мм и 2,75 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
32п = 10 см в жаккарде 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/acanthus-socks
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/acanthus-socks 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные игнорировать. 
 
Манжета 
 
Нитью цвета 1 набрать 76 петель на спицы 2,5 мм. Замкнуть работу в круг.  
 
Вязать 3 см резинкой 1x1.  
 
Провязать 1 ряд лицевыми петлями и перейти на спицы 2,75 мм. 
 
Набор петель Stretchy cast on и выполнение манжеты см. видео https://youtu.be/bi6zfqQynMc 
 
Паголенок 
 
Вязать по схеме 1. 
 
См. видео https://youtu.be/oC6pygZ6Ut8 
. 
По окончании работы со схемой 1 обрезать нить 2. 
 
Пятка 
 
Пятка вяжется нитью цвета 1 спицами 2,5 мм.  
 
Для носка 1 первые 18 петель поместить на спицу 1, последние 19 петель поместить на спицу 4. 
 
Для носка 2 первые 19 петель поместить на спицу 1, последние 18 петель поместить на спицу 4. 
 
Оставшиеся 39 петель равномерно распределить на спицы 2 и 3. 
 
Стенка пятки 
 
Провязать петли спицы 1 лицевыми, повернуть работу на изнаночную сторону, выполнять стенку 
пятки поворотными рядами на 37 петлях спиц 1 и 4 одним из двух способов. 
 
Способ 1 
 
Вязать 36 рядов или до желаемой длины лицевой гладью, начиная с изнаночногоряда, первую петлю 
каждого ряда снимать не провязывая. Закончить изнаночным рядом.  
 
Следующий ряд: снять 1 петлю, вязать лицевыми петли спицы 4. 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/acanthus-socks
https://youtu.be/bi6zfqQynMc
https://youtu.be/oC6pygZ6Ut8
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Способ 2 
 
Стенка пятки и поворот пятки см. видео https://youtu.be/7HGtbc7zriE 
 
Снять 1 петлю, вязать изнаночными петли пятки. 
 
Ряд 1 (ЛС): (снять 1 петлю, 1 лицевая), в скобках повторять до конца пятки.  
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до конца пятки.  
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 16 раз или до желаемой длины.  
 
Следующий ряд: снять 1 петлю, вязать лицевыми петли спицы 4. 
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ЛС), носок 1: 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
Ряд 1 (ЛС), носок 2: 3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, 6 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу.   
 
С каждой стороны осталось по 13 петель после разрыва.  
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до последней петли перед разрывом, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед разрывом, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
 
Повторять ряды 3 и 4 пока не будут проработаны все боковые петли и на спицах 1 и 4 не останется 
21 петля. Закончить, провязав лицевыми петли спицы 4.  
 
Клин подъема и стопа 
 
См. видео https://youtu.be/-Qm_OllqkEA и https://youtu.be/pUnM62BHdY8 
 
Для носка 1 на спице 1 – 11 петель, на спице 4 - 10 петель, для носка 2 наоборот.  
 
Перейти на спицы 2,75 мм. 
 
Поднять по 18 петель на спицы 1 и 4 с каждой стороны стенки пятки.  
 
Далее работать по кругу по схеме 2, начиная со спицы 1 до желаемой длины. 
 
Обрезать нить 2. 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://youtu.be/7HGtbc7zriE
https://youtu.be/-Qm_OllqkEA
https://youtu.be/pUnM62BHdY8
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Мысок 
 
Мысок выполняется нитью цвета 1 одним из двух способов.  
 
Способ 1 
 
См. видео https://youtu.be/YRet5FrJMWw 
 
Для удлинения мыска можно добавить дополнительные ряды после рядов 12 и 14. 
 
Ряд 1: вязать лицевыми, убавив равномерно 4 петли. На спицах 72 петли. 
 
Ряды 2-4: лицевые петли. 
 
Ряд 5: (4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторять до конца ряда. 
 
Ряды 6-9: лицевые петли. 
 
Ряд 10: (3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторять до конца ряда. 
 
Ряды 11-13: лицевые петли. 
 
Ряд 14: (2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторять до конца ряда. 
 
Ряды 15-16: лицевые петли. 
 
Ряд 17: (1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторять до конца ряда. 
 
Ряды 18-19: лицевые петли. 
 
Ряд 20: 2 вместе лицевой с наклоном вправо повторять до конца ряда.  
 
Обрезать нить, протянуть в оставшиеся петли, затянуть.  
 
Способ 2 
 
См. видео https://youtu.be/MnyGHAJ6TYw 
 
Петли должны быть распределены на спицах также как для стенки пятки. 
 
Ряд 1: 
 
Спица 1- лицевые петли,  
 
Спица 2- 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми оставшиеся петли на спице,  
 
Спица 3- вязать лицевыми до 3 последних петель на спице, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая,  
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://youtu.be/YRet5FrJMWw
https://youtu.be/MnyGHAJ6TYw
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Спица 4- лицевые петли. 
 
Ряд 2: 
 
Спица 1- вязать лицевыми до 3 последних петель на спице, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая, 
 
Спица 2- 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми оставшиеся петли на спице,  
 
Спица 3- вязать лицевыми до 3 последних петель на спице, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая,  
 
Спица 4- 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми оставшиеся петли на спице. 
 
Ряд 3: лицевые петли. 
 
Повторять ряды 2 и 3, пока на спицах не останется 22 петли или желаемое количество петель. 
Закончить рядом 2. Для более круглого мыска можно несколько последних рядов выполнять только 
ряд 2. 
 
Сшить оставшиеся петли швом «Петля в петлю». 
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Схема 1. Носок 1 
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Схема 1. Носок 2 
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Схема 2. Носок 1 
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Схема 2. Носок 2 
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